Señores CONDRESPONDE CONDUCTORES RESPONSABLES S.A. Ciudad. -

De mis consideraciones .-

Cúmpleme poner en su conocimiento, que en esta fecha, yo, PAGUAY CARCHIPULLA WILLIAM STALIN, portador de la cedula de ciudadanía número 1719819938, he transferido a favor del señor RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER portador de la cedula de ciudadanía número 0917045437, la PROPIEDAD DE (480) acciones ordinarias, nominativa de \$ 1.00 Un 00/100 DÓLAR, que poseo en el Capital Social de la Compañía CONDRESPONDE S.A. que usted tan dignamente representa.

En consecuencia, sírvase proceder el Registro de la indicada transferencia de la PROPIEDAD sobre la acción y a comunicar el particular a referida Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros por lo que, para los fines legales consiguientes, suscribe también el CESIONARIO.

Muy Atentamente,

PAGUAY CARCHIPULLA WILLIAM STALIN

C.C. 1719819938

OROZCO CACERES VIVIANA MICHELLE

C.C. 0921761334

Lorge loppiques M

CESIONARIO RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER C.C. 0917045437



REPÚBLICA ĎEL ECUADOR DIPECCIÓN GENERAL DE REDISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN / CEDULACIÓN



CEDULA DE CIUDADANÍA



PAGUAY CARCHIPULLA WILLIAM STALIN LUGAR DE NACIMIENTO

GUAYAS MILAGRO

MILAGRO FECHA DE NACIMIENTO 1985-11-15 NACIONALIDAD ECUATORIANA

SEND: HOMBRE ESTADO CIVIL CASADO VIVIANA OROZCO CACERES



MJ171981993-8





INSTRUCCIÓN

PROFESIÓN INGENIERO

SUPERIOR APELLIDOS Y HOMBRES DEL PADRE PAGUAY A SEGUNDO JOSE

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE CARCHIPULLA MARIA AUXILIADORA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL

2019-07-18 FECHA DE EXPIRACIÓN

2029-07-18 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

FIRMA DEL DIRECTOR GENERAL



FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU171981993<86<<<<<<< 8511157<2907181ECU<<<<<<0 PAGUAY < CARCHIPULLA < < WILLIAM < ST



CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019

casi

0043 M

0043 - 289

1719819938

PAGUAY CARCHIPULLA WILLIAM STALIN

PROVINCIA GUAYAS

CANTON MILAGRO

Сисомастиском: 1 PARROQUIA: MILAGRO

ZONA: 8









REPÚBLICA DEL ECUADOR
DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL,
IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN

No. 091704543-7

CEDULA DE CIUDADANIA APELLIDOS Y NOMBRES RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER EUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAGUIL PEDRO CARBO /CONCEPCION

FECHA DE NACIMIENTO 1976-07-15 NACIONALIDA DE CUATORIANA

SEXO HOMBRE ESTADO CIVIL**DIVORCIADO**

INSTRUCCIÓN EACHILLERATO

PROFESIÓN / OCUPACIÓN SUPERVISOR

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
RODRIGUEZ CEVALLOS JORGE ENRIQUE
APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE
MENDOZA SALABARRIA MARIA MADGALENA LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

MILAGRO 2018-01-17 FECHA DE EXPIRACIÓN 2028-01-17



Loves least were W

FIRMA DEL CEDIÇADO





CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019

0020 M

0020 - 218 CERTIFICADO NO.

0917045437

RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER

APELLIDOS Y NOMBREG



PROVINCIA: GUAYAS

CANTON: GUAYAQUIL

CIRCUNSCRIPCIÓN: 3 PARROQUIA: TARQUI

ZONA 3

ELECCIONES SECCIONALES Y CPCCS GIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFFRAGÓ EN EL PROCESO **ELECTORAL 2019**



Señores
CONDRESPONDE CONDUCTORES RESPONSABLES S.A.
Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Cúmpleme poner en su conocimiento, que en esta fecha, yo, RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER, portador de la cedula de ciudadanía número 0917045437, he transferido a favor de la señora VASQUEZ TELLO JESSICA JESSENIA portadora de la cedula de ciudadanía número 0927276170, la PROPIEDAD DE (01) UNA acción ordinaria, nominativa de \$ 1.00 Un 00/100 DÓLAR, que poseo en el Capital Social de la Compañía CONDRESPONDE S.A. que usted tan dignamente representa.

En consecuencia, sírvase proceder el Registro de la indicada transferencia de la **PROPIEDAD** sobre la acción referida y a comunicar el particular a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros por lo que, para los fines legales consiguientes, suscribe también el CESIONARIO.

Muy Atentamente,

Loose losalouezM.

CEDENTE
RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER
C.C. 0917045437

CESIONARIO VASQUEZ TELLO JESSICA JESSENIA

C.C. 0927276170



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN

N. 091704543-7

CÉDULA DE CIUDADANIA APELLIDOS Y NOMBRES RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER

GUAYAGUIL

BECHA DE NACIMIENTO
GUAYAGUIL

PEDNO CARBO / CONCEPCION

FECHA DE NACIMIENTO 1976-07-15
NACIONALIDACECUATORIANA

SEXO HOMBRE

ESTADO CIVIL**DIVORCIADO**



INSTRUCCIÓN BACHILLERATO

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
RODRIGUEZ CEVALLOS JORGE ENRIQUE

MENDOZA SALABARRIA MARIA MADGALENA

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRI

Love lessions W.

PROFESIÓN / OCUPACIÓN SUPERVISOR

FIRMA DEL CEDUÇADO



CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019

Cut)

0020 M

0020 - 218

0917045437

RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER

APELLIDOS Y NOMBRES



PROVINCIA: GUAYAS

CANTÓN: GUAYAQUIL

CIRCUNSCRIPCION: 3

PARROQUIA: TÁRQUI

ZONA: 3

ELECCIONES SECCIONALES Y CPCCS GIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFFLAGÓ EN EL PROCESO ELECTORAL 2019











Señores CONDRESPONDE CONDUCTORES RESPONSABLES S.A. Ciudad.-

De mis consideraciones .-

Cúmpleme poner en su conocimiento, que en esta fecha, yo, MITE GOMEZ JESUS ALBERTO, portador de la cedula de ciudadanía número 0927991034, he transferido a favor del señor RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER portador de la cedula de ciudadanía número 0917045437, la PROPIEDAD DE (01) UNA acción ordinaria, nominativa de \$ 1.00 Un 00/100 DÓLAR, que poseo en el Capital Social de la Compañía CONDRESPONDE S.A. que usted tan dignamente representa.

En consecuencia, sírvase proceder el Registro de la indicada transferencia de la **PROPIEDAD** sobre la acción referida y a comunicar el particular a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros por lo que, para los fines legales consiguientes, suscribe también el CESIONARIO.

Muy Atentamente,

Jesus Alberto Mito 6.

CEDENTE
MITE GOMEZ JESUS ALBERTO
C.C. 0927991034

Lorge les mais M.

CESIONARIO
RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER
C.C. 0917045437











REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN. CEDULA DE CIUDADANIA APELLIDOS Y NOMBRES RODRIGUEZ MENDOZA

JORGE XAVIER LUGAR DE NACIMIENTO
GUAYAS
GUAYAQUIL
PEDRO CARBO (CONCEPCION

FECHA DE NACIMIENTO 1976-07-15 NACIONALIDADECUATORIANA

SEXO HOMBRE

ESTADO CIVILDIVORCIADO

INSTRUCCIÓN BACHILLERATO

PROFESIÓN / OCUPACIÓN SUPERVISOR

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
RODRIGUEZ CEVALLOS JORGE ENRIQUE APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRI

MENDOZA SALABARRIA MARIA MADGALENA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

MILAGRO 2018-01-17 FECHA DE EXPIRACIÓN 2028-01-17



Lorse level was W.

FURMA DEL CEDULADO



CERTIFICADO DE VOTACIÓN

24 - MARZO - 2019

card

0020 M

0020 - 218

0917045437

N. 091704543-7

RODRIGUEZ MENDOZA JORGE XAVIER
APELLIDOS Y NOMBRES



PROVINCIA: GUAYAS

CANTON GUAYAQUIL

CIRCUNSCRIPCION: 3 PARROQUIA: TARQUI

ELECCIONES SECCIONALES Y CPCCS GIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN EL PROCESO ELECTORAL 2019

